

## ઉત્પાદનક્ષેત્રે તકલીફમાંથી મુક્ત થવાની ચમત્કારિક ગુરુચાવી

- ઐઞ ઋષિ પ્રિતેશભાઈ

દુનિયાનાં દરેક દેશોનાં વિકાસનો આધાર એ દેશની ઉત્પાદન ક્ષમતાનાં આધાર પર રહેલો છે અને તે અનુસાર વિકાસની દિશાની ગતિ નક્કી થાય છે. આજના આ હરિફાઈ ભરેલા યુગમાં ઉત્પાદનક્ષેત્રે પુષ્કળ હરિફાઈ રસાકસી ભરેલી ચાલતી હોય છે. મનુષ્ય વેપાર ધંધામાં ઘણાંબધા ક્ષેત્રો સાથે સંકળાયેલો હોય છે પરંતુ વધારે મુસીબતવાળો અને વધારે નાણાં કમાવી આપનાર ધંધો એ ઉત્પાદનનો છે. ઉત્પાદનમાં કોઈપણ ધંધા જેવા કે ખાદ્યપદાર્થ, રંગ-રસાયણ, કેમીકલ, લાકડાનાં ફર્નિચર, લોખંડનાં ફર્નિચર, નવા મશીનો બનાવવા તેમજ નવું કન્સ્ટ્રક્શન-બાંધકામ કરવું વગેરે આવા કંઈ કેટલાય વસ્તુઓનું ઉત્પાદન થતું હોય છે. આ લેખ ઉત્પાદનક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલા દરેક વ્યક્તિ માટે લાગુ પડે એમ છે. ઘણીવાર ઉત્પાદનક્ષેત્રે એવા પ્રોબ્લેમ પણ આવતા હોય છે કે ઉત્પાદન પ્રક્રિયાની સાઈકલની કડીમાં જો કોઈ એક કડી બગડે તો આખી ઉત્પાદન પ્રક્રિયા ખોરવાઈ જાય છે અને ઉત્પાદનની પ્રક્રિયામાં અવરોધ આવે છે. ખેતીનો વ્યવસાય પણ ઉત્પાદન સાથે જ સંકળાયેલો છે.

2010, 25 ફેબ્રુઆરીનાં રોજ મશીનનાં ઉત્પાદન સાથે સંકળાયેલ એક સજ્જન મારી પાસે આવ્યા. એ સજ્જને મને પ્રણામ કરતા કહ્યું કે ગુરુજી હું છેલ્લા દસ વર્ષથી મશીનોનાં ઉત્પાદન સાથે સંકળાયેલો છું. અમે કુડ પ્રોડક્ટસ બનાવતી કંપનીઓનાં મશીન બનાવીને આપીએ છીએ. પરંતુ છેલ્લા 6 વર્ષમાં મારા મશીન ઉત્પાદનનાં ધંધામાં ત્રણ મુખ્ય પ્રોબ્લેમ આવતા રહ્યા છે. પહેલો પ્રોબ્લેમ એ છે કે જ્યારે મશીનોનાં ઓર્ડર અમારી પાસે હોય ત્યારે સ્ટાફનો (મશીન બનાવતા કારીગરો) નો પુષ્કળ ત્રાસ રહે છે અને ઓર્ડર હોય ત્યારે આવો કુશળ સ્ટાફ ઉપર હોય અથવા તો અન્ય કોઈ કારણસર હેરાનગતિ કરતો રહે છે. બીજો પ્રોબ્લેમ એ છે કે પૈસાનો સતત અભાવ રહ્યા કરે છે અને ઉઘરાણી લાંબા ટાઈમે અને ટુકડે ટુકડે આવે છે. ત્રીજો પ્રોબ્લેમ એ છે કે વર્ષમાં 6 મહિના એટલા ખરાબ હોય છે કે કોઈપણ નવો ઓર્ડર હોતો નથી અને કામ સાવ ઠપ્પ હોય છે અને એના કારણે વર્ષ દરમિયાન કમાયેલા રૂપિયા પગાર અને ખર્ચાઓમાં પતી જાય છે અને નફો રહેતો જ નથી. હું છેલ્લા 5 વર્ષથી ધંધામાં આવતી આવી બધી મુસીબતોથી અકળાઈ ગયો છું અને ખાસ કરીને ઉત્પાદનનાં ધંધા સાથે સરકારનાં બદલાતા વારંવાર નીતિ-નિયમો પણ મને સતત ચિંતા અને તકલીફ આપ્યા જ કરે છે. હું માનસિક રીતે અને આર્થિક રીતે ખૂબ જ ત્રસ્ત થઈ ગયો છું. મારો 25 વર્ષનો દીકરો મારી સાથે બીઝનેસમાં સંકળાયેલો છે અને એ પણ ખૂબ જ મહેનત કરે છે પણ આ બધી તકલીફોનાં કારણે એ પણ ખૂબજ હતાશ રહે છે. આપ મને યોગ્ય માર્ગદર્શન આપો અને મને આ પરિસ્થિતિમાંથી બહાર કાઢો.

એ સજ્જનની પૂરેપૂરી વાત સમજ્યા અને જાણ્યા પછી મેં એમની હસ્તરેખા અને મુખમુદ્રાનો અભ્યાસ કર્યો. એમની હસ્તરેખાની ભાગ્યરેખા પર ત્રસત્ય દોષ હતો. જેનાં કારણે એમને ઉત્પાદનક્ષેત્રનાં કોઈપણ ધંધાથી ફાયદો અચૂક

થાય પરંતુ ધંધામાં પુષ્કળ મુશ્કેલી અને તકલીફો આવ્યા જ કરે. ઉત્પાદનક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલા ઘણાંબધા ધંધાદારીઓ આર્થિક આવક કરતા હોય પરંતુ આવા બધા પ્રોબ્લેમોથી ત્રસ્ત ઉપરનાં દોષનાં કારણે અચૂક થઇ શકે છે. મેં એ સજ્જનને એમના ઉપર રહેલા દોષમાંથી મુક્તિ મેળવવા માટે એક ચમત્કારિક મંત્ર મંત્રસાગરમાંથી આપ્યો. આ મંત્ર મેં એમને અને એમના દીકરા બંનેને ગણવા કહ્યું.

2010, જૂન મહિનાનાં અંતમાં એ સજ્જન ફરી મારી પાસે આવ્યા. એમણે મને હસતા મુખે પ્રણામ કરતા કહ્યું કે ગુરુજી આપે આપેલા મંત્ર અને આપના આશીર્વાદથી મને મોટી કંપનીઓનાં આઠ મોટા મશીનો બનાવવાનો ઓર્ડર મળ્યો છે. આ મશીનોનાં ઓર્ડરનાં માધ્યમથી મારું કામ અનેકગણું વધી જશે કેમકે આ મશીન બન્યા પછી ફૂડ બનાવતી ઘણી કંપનીઓ મારી પાસે આવશે. છેલ્લા ચાર મહિનામાં કારીગરવર્ગ સાથે મારે જે તકલીફો અને પ્રોબ્લેમો હતા એ પણ સાવ ઓછા થઇ ગયા છે અને કારીગરવર્ગનાં કારણે જે કાંઈ કામ અટવાતું અથવા રોકાતું હતું તે અટકાવાનું અને રોકાવાનું બંધ થઇ ગયું છે. મારો દીકરો પણ હવે ખૂબ જ આનંદથી અને સ્ફૂર્તિથી ધંધામાં કામ કરવા લાગ્યો છે. આપના આશીર્વાદ અમારા કુટુંબ પર સદાય રાખજો.

આપ પણ આ ચમત્કારિક મંત્ર મેળવવા માટેની રાહ જોઇ રહ્યા હશો. આ મંત્ર આપતા પહેલા આપને જણાવી દઉં કે આ મંત્ર ઉત્પાદન સાથે સંકળાયેલી વ્યક્તિઓ ખેડૂતથી લઇ કોઇપણ વસ્તુ બનાવતા હોય એવા વેપારી અથવા ઉત્પાદનકાર આ મંત્ર નિયમિત કરી શકે છે.

મંત્ર : ॥ ॐ જદિસાતિ જદિસાતિ ત્રશક્ય નમામિ નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણવાની રીત :

સૌપ્રથમ એક સ્ટીલની વાડકીમાં ચપટી રાઇનાં દાણા લેવા. ત્યારબાદ ઉપરનો મંત્ર 27 વખત ગણવો. મંત્ર ગણતી વખતે રાઇનાં દાણા પર હાથ રાખવો. આ મંત્ર ગણ્યા બાદ ૐઋષિ રચિત ૐકાર ચાલીસા એક વાર વાંચવા. પછી એ રાઇનાં દાણા તુલસીનાં ક્યારામાં અથવા તો કોઇ ઝાડ-છોડમાં પધરાવી દેવા. જેનાં માધ્યમથી આપના ઉત્પાદનકાર્યમાં અદભૂત અને ચમત્કારિક સફળતા મળશે.

॥ ૐ નમઃ ॥